Instructions de montage des Crash-Pads pour ZRX 1100 & ZRX 1200/S/R
N° article : 550K096

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!
Le montage des Crash-Pads s effectue d abord d"un c6té et ensuite de
I"autre! Il faut éviter le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur!

Montage co6té droit:
(Vue arriere)

Fixation moteur & l‘avant

Q MNeE-———— | _ __] M10x1,25x160  y\
_ e | _ | _ | i _ g\

L] ]

| i\
\ ¥
Douille =90mm
Ecrou d’origihe M10x1.25
Montage c6té gauche:
(Vue arriére) Fixatlon moteur gauche d‘origine
M8x80 F’lumi:che
Rondelle M8\~ﬂ ' A/j - 4/:
E \\ Iz ————— — L o
Y 1J . _ 971 ] =T
/
M10x1,25x85
couple de serrage: 35Nm Doullle 1=55mm
M8x80 _|' — |

Rondelle M8
Ecrou d’origihe M8

S

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.Isl.eu

Sens de la Position surface
Rev. 02 08/06/2009 marche de contact




